



3月8日热如夏天。 记者 马健 图

上周,气象台一周天气图发出后,微博上就开始热传这样一段话,“如果你的郑州朋友突然没了消息,TA可能:1.冻死了;2.热死了;3.冷热交替折磨死了。郑州人民不容易啊,一周走完春夏秋冬,周一穿卫衣,周二穿衬衣,周三穿短袖,周四马上穿毛衣,周五必须穿大衣,周六周日又让你直接想裸奔。一年四季随机播放,这样的城市,你值得拥有!”



昨天,郑州温度骤降,很多人又穿上厚厚的棉衣。 记者 马健 图



昨天下午,雨。 记者 马健 图



3月9日下午,扬沙。 记者 张翼飞 图

凌乱的春天

乱了头发,乱了衣服,乱了脚步

大自然给郑州点了四首歌:
《过火》《热情的沙漠》《冰雨》《大约在冬季》

网友吐槽:“48小时内经历火焰山,沙尘暴,寒冰雹!生活在郑州的朋友们,你们还好吗?大前天春来了,前天夏天了,昨天沙尘暴,今天冰雹加雪花。一座T恤、羽绒服随机穿的城市,无与伦比的气质!有的人一辈子体会不到四季轮转,多数人需要一年!郑州只需4天!一年四季走个遍!”

@小虫1908 直呼:“在郑州的朋友,你还好吗?早上享受洛杉矶清晨,中午畅游海南三亚,下午欣赏撒哈拉,傍晚一顿冰雹带你到西伯利亚。郑州不是春如四季,而是春如四方!郑州的沙尘暴让你从此不再为发型改变而烦恼,早晨三七分,中午五五分,下午四六分,傍晚大背头。”



3月9日下午4点半左右,原本春天像夏天的省会,突然大风扬沙,铺天盖地。下午5点半左右,西郊一片昏黑,能见度极低。 记者 张翼飞 图

周末两天最大温差近30℃!

大风吹来“空气质量良”,本周全省有降雨

一天,降温20多摄氏度;一周,体验四季……
今天早晨,郑州最低气温3℃左右,预计周二开始,全省有雨,冷空气再次来袭,降温明显。 记者 马燕

前天高温加黄沙

32℃的夏,这是上周六,而昨天白天最高气温10.5℃,最低气温3℃左右,两天的最大温差达29℃。
前天的狂风,大家肯定难忘,漫天沙尘,即使在家关着门窗也能闻

到土腥味。“这是扬尘天气,风力较大,瞬时风力达到17米每秒,相当于7级风。黄沙主要是地面的扬尘,不是外来的,是本地土生土长的。”省气象台首席预报员张霞说。

昨天太阳冰雹雨水

“半城冰雹,半城晴。”昨天下午3点多,南阳路、北环等地原本晴朗的天突然“变脸”,小雨夹着细小“冰雹”从天而降。而后雨水和“冰雹”逐渐蔓延至西区,南区仍是多云天气。前天的“黄风怪”,昨天的“冰雹”,郑州天气在唱《忐忑》吗?
张霞说,春季气温变化大是正常的。因为现在冷空气势力还未减退,暖空气势力又在逐渐增强,两者

不断火拼,势必造成天忽冷忽热,气温忽高忽低。而且我省3月份容易出现大风、降温天气。
“但当时天气并不具备降水条件,出现这种状况,原因还需要进一步观察。”张霞介绍,截至昨日发稿时,在天气云图上并未观测到有冰雹、雪花等天气情况,所以具体情况还不是十分清楚。受大风影响,昨天空气质量良。

今天气温开始下降

明天将有一次全省性降水过程。本周中后期,全省基本无降水。全省周降水量接近常年同期。周二、周三可能还有小雨。

未来一周有两次冷空气来袭。最高气温8℃~12℃,最低在1℃~5℃。全省周平均气温较常年同期略低。

今天我省西部、西南部多云转阴天,其他地区多云。全省偏东风2到3级。今天傍晚到12日,全省阴天,大部分地区有小雨,其中东部、南部部分地区有中雨。13日,全省多云到晴天。12日夜到13日,受冷空气影响,全省有4级左右偏北风,气温明显下降。

郑州市昨夜到今天多云,今夜阴天有小雨。偏东风3级左右。最低温度3℃~4℃;最高温度10℃~11℃。